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                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ  ΣΤΗΝ  ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

              ΑΘΗΝΑ 7/12/2016 
                        ΑΡ.ΠΡΩΤ.:1435                     

 

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ  ΓΙΑ   ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ KAI ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΒΑΣΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗΣ ΚΑΔΟΥ 

ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 

  

Η Επιτροπή Ολυμπίων και Κληροδοτημάτων προκειμένου να κατασκευάσει και τοποθέτηση 

βάση υποδοχής κάδου συμπίεσης απορριμμάτων,
 
διαστάσεις βάσης : Πλάτος 3,00 μ. -  

Μήκος 6,00 μ. -  Ύψος  0,15 μ. πλησίον Αίγλης Ζαππείου, προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους 

να καταθέσουν την προσφορά τους, σε σφραγισμένο φάκελο, στα γραφεία της Επιτροπής 

Ολυμπίων και Κληροδοτημάτων στο Ζάππειο Μέγαρο Λ. Αμαλίας 1,  έως την 19η Δεκεμβρίου 

2016 και ώρα 12:00. 

Η κατασκευή θα γίνει ως εξής : 

1) Καθαίρεση βραχώδους επιφάνειας με μηχανικά μέσα για περίπου 20 cm. και εξυγίανση – 

επιπέδωση του φυσικού εδάφους στη θέση που πρόκειται να εγκατασταθεί ο κάδος 

συμπίεσης απορριμμάτων. 

Η εξυγιαντική στρώση θα περιλαμβάνει υλικό 3Α λατομείου σε δύο στρώσεις των 5 cm, 

έκαστη και συμπίεση.  

2) Κατασκευή βάσης με πλάκα από υδατοστεγανό (τύπου Aqua Proof) σκυρόδεμα 

κατηγορίας C 20/25, διαστάσεων 5,98 μ.*2,98 μ. και πάχους 0,15 μ. Θα τοποθετηθεί σχάρα 

οπλισμού από δομικό πλέγμα T139 στην άνω και κάτω παρειά της πλάκας. Πλήρης 

επιπέδωση και λείανση της τελικής επιφάνειας με μηχανικά μέσα, διαμορφώνοντας ρύση της 

τάξης του 1%, προς την μικρή πλευρά της πλάκας. 

3) Αδριαβροχοποίηση πλάκας οπλισμένου σκυροδέματος με χρήση διεισδυτικής ακρυλικής 

αυτοπολυμεριζόμενης υδατοδιαλυτής ρητίνης εμποτισμού, περασμένη σε 2 στρώσεις.  
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4) Κατασκευή καναλιού απορροής υγρών λυμάτων μήκους 3,00 μ. καλυμμένο με μεταλλική 

σχάρα βαρέως τύπου και δημιουργία φρεατίου επίσκεψης 30χ30 με μηχανοσίφωνα, πλησίον 

της άκρης του καναλιού. Όδευση των υγρών λυμάτων σε σωλήνα pvc Φ100, εγκιβωτισμένο 

σε σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15 και πορτοκαλί πλέγμα σήμανσης εντός του εδάφους, από 

το δημιουργούμενο φρεάτιο έως υφιστάμενο φρεάτιο διακλάδωσης λυμάτων για περίπου 

40,00 μ.. Η όδευση θα γίνεται με φυσική ροή και κλίση περίπου 2%. 

5) Εγκατάσταση παροχής ηλεκτρικού ρεύματος  με καλώδιο ΝΥΥ 5Χ10, με όδευση εντός 

εδάφους σε σιδηροσωλήνα, από παρακείμενο pillar, προκειμένου να υποδεχθεί τον κάδο 

συμπίεσης απορριμμάτων.  

6) Θα κατασκευαστεί μεταλλικό pillar, θεμελιωμένο σε βάση από οπλισμένο σκυρόδεμα, που 

θα κλειδώνει με λουκέτο και πίνακας με ασφάλειοδιακόπτη 3χ20 Α εντός αυτού. 

 

 

Πληροφορίες:  Τηλ. 2103223509 

                           Δ. Νικολάου  (εσ. 8212) 

                            

 

 

             

 

 

 

 


